

مبارزه با استکبار تا لحظه آخر

تاریخ ملت‌ها را لحظه‌های بزرگ می‌سازند، لحظه‌هایی که جامعه‌از وضعیت عادی خارج می‌شود، به خوداگاهی تاریخی دست می‌یابد و مسیر آینده خویش را باز تعریف می‌کند. تشییع امام شهید انقلاب اسلامی، با مشارکت حدود ۴۱ تا ۴۳ میلیون نفر در پنج شهر تهران، قم، نجف، کربلا و مشهد، بی‌تردید در شمار این لحظه‌های تاریخ‌ساز قرار داد. آنچه این رویداد را از یک آیین سوگواری متمایز می‌کند، نه صرفاً گست جغرافیایی و جمعیتی آن، که ظرفیت آن در تغییر معادلات قدرت‌نرم در سطحی فراتر از محاسبات مادی است.

تحلیل مسلط در بسیاری از مراکز راهبردی غربی طی دهه‌های گذشته بر این فرض استوار بود که فشارهای مستمر، تحریم‌های فزاینده و ترور رهبران، به فرسایش سرمایه اجتماعی و در نهایت تضعیف ساخت سیاسی خواهد انجامید. امسا آنچه در این تشییع رخ داد، ظهور یک پارادوکس راهبردی است که فهم آن برای نظریه‌پردازان اتاق‌های فکر دشمن دشوار است؛ اینکه عملکرد جنایتکارانه دشمن، به جای تضعیف انسجام ملی و خاموش کردن صدای انقلاب اسلامی، خود به عامل تقویت همبستگی و بازتولید مشروعیت جمهوری اسلامی تبدیل شد. در این رویداد تاریخی و بی‌نظیر، پرسش بنیادین این است که چرا برخی جوامع در مواجهه با فقدان رهبران خویش دچار گسست و بحران مشروعیت می‌شوند، اما جامعه ایران از دل همان فقدان، انسجامی تازه خلق کرده است، پاسخ را باید در نسبت میان حافظه تاریخی، سرمایه نمادین و هویت ملی جست‌وجو کرد. ایران، یک موجودیت تاریخی- تمدنی است که در آن، پیوند میان ملت و رهبری، رابطه‌ای مبتنی بر عناصر فرهنگی و معنایی است. در چنین جوامعی، شهادت رهبران به جای آنکه خلأقدرت ایجاد کند، فرآیند بازتولید معنا را آغاز می‌کند؛ فرآیندی که جامعه‌بازخوانی ارزش‌ها را بنیادین خویش به بازسازی انسجام و بازآفرینی اراده ملی دست می‌یابد.

علاوه بر این، تشییع باشکوه و بدرقه تاریخی مردم عراق، افق فراملی این قدرت نرم را نشان داد و نفوذ اجتماعی انقلاب اسلامی را در میان ملت‌های منطقه به رخ همه کشید. تشییع باشکوه و تاریخی پیکر مطهر رهبر شهید در نجف و کربلا، فراتر از تمام معانی خود، بیانه‌ای ژئوپلیتیکی بود. با عبور تابوت از مراکز معنوی شیعه، ایران جایگاه رهبر شهید را درون جغرافیای مقدس اهل بیت علیهم‌السلام قرار داد و پیامی روشن به جهان مخایره کرد؛ نفوذ جمهوری اسلامی در منطقه، بر پایه نفوذ سیاسی نیست، بلکه ریشه‌های عمیق فرهنگی، مذهبی و اجتماعی دارد. حضور بیش از ده میلیون نفر در نجف و کربلا، در شرایطی که بغداد خود را برای سفر نخست‌وزیر به واشینگتن آماده می‌کرد و رزمز مه‌های فشار سیاسی برای خلع سلاح نیروهای مقاومت عراق و حشدالشعبی در جریان است، بیانگر ظرفیت بسیج‌گری فرامرزی انقلاب اسلامی و ناکمی دشمن در اجرای توطئه‌های خود با ظرفیت عظیم مردمی انقلاب اسلامی بود. این حضور، روایت «ژرفای منطقی‌ای» این رخ‌آبا واقعیتی تازه جایگزین کرد. این رویداد «موشکی دیگر به‌قلب استکبار جهانی» بود و «عمق پیوندی ایدئولوژیک و مذهبی ایران و عراق» را به رخ جهانپیان کشید و به برنامه‌های امریکا برای تضعیف این پیوندها ضربه زد.

اگر هالیوود با بودجه‌ای میلیاردی و شبیه‌کای از شخصیت‌های خیالی، به مثابه ابزاری برای بازتولید هژمونی روای غرب عمل می‌کند، جمهوری اسلامی قدرت نرم خود را نه در برمساخت، که در واقعیت‌های عینی و زیسته مردم به نمایش گذاشته است. رسانه‌ها در این عرصه، صرفاً نقش ثبت‌کننده را نرند، آنچه به تصویر کشیده می‌شود، خود حقیقتی زنده و تأثیرگذار است. نکته راهبردی اما ادر اینجا نهفته‌است: پیروزی جمهوری اسلامی در «جنگ روایت‌ها» با تکیه بر حقیقت عیان استکبارستیزی است و نه بر ساخته‌های رسانه‌ای.

تشییع امام شهید مطلم و مقتدر انقلاب اسلامی را نباید صرفاً در ابعاد سیاسی و لحظه‌ای آن تحلیل کرد. از منظر میراث فرهنگی، ما با پدیده‌ای مواجهیم که واحد تمامی مؤلفه‌های یک میراث ناملموس معنوی است؛ نظامی از ارزش‌ها، خاطره‌های مشترک و الگوهای معنابخش که استمرار تاریخی یک ملت و حتی فراتر از آن، یک امت را تضمین می‌کند. این آیین، در صورت مستندسازی و روایت‌سازی صحیح، می‌تواند به یکی از مهم‌ترین سرمایه‌های نامدین جمهوری اسلامی تبدیل‌شود؛ سرمایه‌ای که نسل‌های آینده از طریق آن، نسبت خود را با تاریخ، هویت و آرمان‌های ملی بازتعریف خواهند کرد.

تشییع تاریخی امام شهید ما، علی‌رغم دهه‌ها جنگ نرم و شناختی دشمن علیه شخصیت او و هزینه میلیارد‌ها دالری برای ملوکوت کردن آن، نمایشی تمام‌عیار از قدرت نرمی بود که تمام تلاش‌های خبیثانه دشمن را نقش بر آب کرد. این تشییع بی‌مانند ریشه در حافظه تاریخی و سرمایه اجتماعی ملت ایران دارد. این رویداد نشان داد که در عصر «قدرت‌های هویتی»، معادلات قدرت، دیگر تابع صرف محاسبات مادی و نظامی نیست. حضور میلیونی مردم، نفوذ فرامرزی در عراق و پیروزی در جنگ روایت‌ها، سه ضلع مثلثی هستند که قدرت نرم جمهوری اسلامی را در تراز جدیدی تعریف می‌کنند. این تشییع، روایتی نو از ان در ذهن جهانیان رقم زده که عبور از آن برای هر تحلیل‌گری، ناپذیده گرفتن واقعیتی عینی خواهد بود. قدرت نرمی که مبنای ادامه راه انقلاب و مقاومت بوده و نابودی نظام سلطه در منطقه را رقم خواهد زد. این تشییع تاریخی نشان داد که امام شهید ما، در زیست مادی خود، مقتدر ولی مظلومانه تا روز آخر با استکبار جهانی و نظام سلطه جنگید و حتی بعد از شهادت، مبارزه خود با دشمنان بشریت را هم در شهادت و هم در تشییع تاریخی ادامه داد. سلام خدا بر او در روزی که زاده شد، روزی که زیست و روزی که به شهادت رسید.

گذرگاه خبر

فرمانده کل ارتش:

راه امام شهید را با قدرت ادامه خواهیم داد

حضور موج آسا و بیگران مردمان ایران عزیز در آیین وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب و پناه‌ده‌مگرم آرایش حماسه‌ای درخشان از پیوند ناگسستنی میان ملت و آرمان‌ها یی ترسیم کرد که با خون پاک شهیدان، به‌ویژه امام و قائد شهید انقلاب، رنگ جاودانگی به خود گرفته است.

به گزارش ایرنا، امیر سرلشکر «مهر حاتم‌ی»، فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران، با صدور پیامی، ضمن تقدیر از آحاد ملت ایران به واسطه حضور تاریخی و حماسه‌ساز در مراسم تشییع و وداع با پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب این حضور را پیامی روشن برای دشمنان دلست و تأکید کرد که راه امام شهید انقلاب، با قدرت ادامه یافته و ابتدای‌ای روشن را برای ایران اسلامی رقم خواهد زد. در بخشی از این پیام آمده است: راه رهبر شهید انقلاب، چشمه‌ساری است که با عزم و اراده این ملت همچنان جاری خواهد ماند؛ راهی استوار بر ستون‌های حق، عدالت و مقاومت، که هیچ توطئه و کید دشمنی، یاری خاموش ساختن فروغ آن را نخواهد داشت. ایران اسلامی، همان‌گونه که تاریخ پرشمارش گواهی می‌دهد، قنوتس‌وار، از دل آزمون‌های سخت، عزمی راسخ و ت و گامی استوار تر برای بی‌مومن سپهر خویش برمی‌گردواند این بار نیز با تلالی خودنجان، به آرمان‌های امام شهید انقلاب و تدوام راه عزت، استقلال و ایستادگی رنگ حقیقت خواهد زد. امیر حاتم‌ی تصریح کرد که: «اینتجانب، بر خود فرض می‌دانم که مراتب سپاس و امتنان خویش را به همه افشار این ملت رشید نثار کنم؛ آنان که از شهر و روستاهای دور و نزدیک مینن نامرد فقیم پایتخت، قم، مشهد، آزادگان کشور دوست و همسایه عراق و سایر بلاد اسلامی، با قلبی سرشار از عشق و اندوه، ساعت‌ها در گرمای تابستان تابستان به انتظار نشستند تا آخرین وداع را با محبوب خویش به جای آورند و ضمن اعلام انزجار از این جنایت بزرگ تاریخی دشمنان زبون، بارهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله امام سید جنتینی خاتمی‌ا (مدظله‌العالی)، تجدید بیعت کنند.

۲ جوان

گزارش یک

پرچم‌های سرخ خونخواهی تا تحقق عدالت پایین نخواهد آمد

تشییع تاریخی، اعلامیه خونخواهی

اکنون خونخواهی قائد عظیم‌الشأن جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان مطالبه‌ای ملی، حقوقی و تاریخی مطرح است



محمد مهدی صالحی جوان

تشییع تاریخی و کم‌نظیر «آقای شهید ایران»، حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای، فقط آیینی برای وداع با یک ولی فقیه، شخصیت بزرگ دینی و رهبر سیاسی نبود، بلکه به صحنه‌ای برای اعلام یک مطالبه ملی و اسلامی تبدیل شد؛ مطالبه‌ای که در آن میلیون‌ها نفر خواستار پیگیری جنایت ترور و مجازات

امران، عاملان و حامیان آن شدند. از همین رو بود که فرماندهی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در مراسم تشییع، که در واقعیت‌های عینی و زیسته مردم به نمایش گذاشته است، صرفاً نقش ثبت‌کننده را نرند، آنچه به تصویر کشیده می‌شود، خود حقیقتی زنده و تأثیرگذار است. نکته راهبردی اما ادر اینجا نهفته‌است: پیروزی جمهوری اسلامی در «جنگ روایت‌ها» با تکیه بر حقیقت عیان استکبارستیزی است و نه بر ساخته‌های رسانه‌ای.

تشییع امام شهید مطلم و مقتدر انقلاب اسلامی را نباید صرفاً در ابعاد سیاسی و لحظه‌ای آن تحلیل کرد. از منظر میراث فرهنگی، ما با پدیده‌ای مواجهیم که واحد تمامی مؤلفه‌های یک میراث ناملموس معنوی است؛ نظامی از ارزش‌ها، خاطره‌های مشترک و الگوهای معنابخش که استمرار تاریخی یک ملت و حتی فراتر از آن، یک امت را تضمین می‌کند. این آیین، در صورت مستندسازی و روایت‌سازی صحیح، می‌تواند به یکی از مهم‌ترین سرمایه‌های نامدین جمهوری اسلامی تبدیل‌شود؛ سرمایه‌ای که نسل‌های آینده از طریق آن، نسبت خود را با تاریخ، هویت و آرمان‌های ملی بازتعریف خواهند کرد.

گزارش ۲

رحیم زبایدلی

اقدامات ایدایی امریکا مانع اجرای ترتیبات امنیتی ایران در منطقه نخواهد شد

تیر تقلای ترامپ به سنگ خورد

پاسخ مقتدرانه نیروهای مسلح به ماجراجویی‌های ارتش تروریستی امریکا



نگران کرد و انسان را به واکنش‌های عجولانه برای تحت‌الشعاع قرار دادن این حماسه مردمی وا داشت. سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در واقعیت‌های میدانی پس از جنگ ۴۰ روزه تحلیل کرد، جنگی که اگر چه با تجاوز نظامی امریکا به تأسیسات نظامی و حتی غیرنظامی ایران همراه شد، اما در نهایت نتوانسته است اهداف راهبردی و اشنگتن را محقق کند اکنون اقدامات ایدایی و ماجراجویانه کاخ سفید، بیش از هر چیز بازتاب نگرانی از تثبیت قدرت ایران و تغییر معادلات منطقه‌ای است.

بسیاری از تحلیلگران سیاسی معتقدند عصبانیت و واکنش‌های شنشناپزده در تراسپ در مواجهه با ایران، ریشه در دو مؤلفه مهم دارد: نخست

قدرت نرم جمهوری اسلامی ایران که در حضور گسترده و تاریخی ملت‌های ایران و عراق در آیین تشییع رهبر شهید خود را نشان داد و دوم قدرت سخت نیروهای مسلح کشور که توانست در برابر تجاوزات امریکا ایستادگی کند و مانع از تحقق اهداف نظامی واشینگتن شود.

حضور میلیونی مردم در ایران و عراق، به‌ویژه تشییع تاریخی و ۲۳ ساعته در گرمای شدید از عشق و اندوه ساعت‌ها در گرمای تابستان به انتظار نشستند تا آخرین وداع را با محبوب خویش به جای آورند و ضمن اعلام انزجار از این جنایت بزرگ تاریخی دشمنان زبون، بارهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، مستکبران را

| روزنامه جوان | شماره ۶۶۴۲ | شنبه ۲۰ تیر ۱۴۰۵ | ۲۶ محرم ۱۴۴۸ |

پاسخ

سرویس سیاسی، ۶۰۸۵۲۰۰۰

دشمنان نشان داد که اراده ملت‌ها را نمی‌توان با تهدید و ترور شکست داد.

عزم نیروهای مسلح برای تحقق عدالت سردار سرلشکر خلبان علی‌اللهی، فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا نیز در پیامی با اشاره به حضور گسترده مردم در مراسم تشییع، این حضور را فراتر از یک بدرقه عمومی دانست و آن را فریاد حق طلبی و خط بطلانی بر نقشه‌های دشمنان توصیف کرد. وی با تأکید بر اینکه دشمنان نباید حزن و اندوه مردم را نشانه‌ضعف تلقی کنند، گفت این سوگ و خشم مقدس در مسیر خونخواهی قاتلان رهبر شهید و شه‌های مظلوم استمرار خواهد یافت. فرمانده قرار گاه مرکزی خاتم‌الانبیا تصریح کرد فرزندان ملت در نیروهای مسلح با توکل بر خداوند و همراهی ملت‌های مسلمان و آزادی‌خواه، عاملان این جنایات تروریستی را دیر یا زود به سزای اعمالشان خواهند رساند.

سرمایه‌ای برای ادامه مسیر مقاومت پیام مشترک مواضع سپاه، مجلس و نیروهای مسلح که بر آمده از خواست میلیون‌ها انسان آزاده است، این است که شهادت رهبر شهید، نه موجب پایان حرکت مقاومت، بلکه به عاملی برای تقویت همبستگی و افزایش مطالبه عدالت تبدیل شده است. تشییع تاریخی مردم ایران و عراق نشان داد این جنایت از نگاه افکار عمومی حامیان مقاومت، یک حادثه عادی تلقی نمی‌شود، بلکه پرورنده‌ای است که مطالبه رسیدگی به آن در سطح ملی و بین‌المللی ادامه خواهد داشت. از این رو، تشییع تاریخی آقای شهید ایران، در کنار نمایش عظمت بدون پاسخ نخواهد ماند و امروان آن باید از حافظه تاریخی امت اسلامی و جبهه مقاومت پاک نخواهد شد. بنابراین، خونخواهی رهبر شهید نه یک واکنش مقطعی، بلکه مطالبه‌ای ملی، حقوقی و تاریخی عنوان شده است؛ مطالبه‌ای که بر ضرورت شناسایی، پیگیری و مجازات تمامی کسانی تأکید دارد که در طراحی، اجرا و حمایت از این جنایت نقش داشته‌اند.

در کنار حضور میلیونی مردم ایران در تهران، قم و مشهد، یکی از جلوه‌های مهم این رخداد باشکوه و تاریخی، حضور گسترده مردم عراق در مراسم تشییع در نجف شریف و کربلا معلی بود، حضوری که نشان داد پیوندهای اعتقادی، تاریخی و فرهنگی میان دو ملت، سا اقدامات دشمنان قابل گسستن نیست. محمدمباقر قلبیاب، رئیس مجلس شورای اسلامی، در پیامی با تقدیر از حضور مردم عراق، تأکید کرد این مراسم تنها یک وداع و عزاداری نبود، بلکه «اعلامیه‌ای از آغاز مسئولیتی برای اجرای عدالت و پیگیری حقوق ملت‌ها در برابر جنایتکارانی است که گمان کردند با ترور می‌توانند مسیر مقاومت را متوقف کنند.

محمدمباقر قلبیاب، رئیس مجلس شورای اسلامی نیز در واکنش به تهدیدهای امریکا تأکید کرد: «تنگه هر مز قفط با تر تیبات ایرانی باز خواهد شد، نه با تهدیدات امریکایی» و هشدار داد که دوران زورگویی و بدبهدی بدون هزینه به پایان رسیده است.

حمله به زیرساخت‌ها مقابله به مثل خواهد شد دبیر شورای عالی امنیت ملی هم در پیامی نوشت: حمله به زیرساخت‌ها مقابله به مثل خواهد شد و رژیم تبهکار صهیونی هم از پاسخ رزمندگان در امان نخواهد بود. محمدمباقر ذوالقدر دبیر شورای عالی امنیت ملی در پیامی آورده است: متفوق‌ترین چهره ملت‌ها باز هم آنچه سزوار خود بود خطاب به ملت بزرگ و به بر خاسته و داغدار ایران گفت. او از درخشش حماسه تاریخی مردم ایران و عراق در تشییع پیکر مطهر رهبر شهید عصبانی است. همان‌گونه که اقدامات آنهایی را که زیرساخت‌ها مقابله به مثل خواهد شد و رژیم تبهکار صهیونی هم که پشت این شرارت‌ها است از پاسخ رزمندگان، در امان خواهد بود.

واقعیت‌های پس از جنگ ۴۰ روزه نشان می‌دهد امریکا نه تنها نتوانسته معادلات منطقه را مطابق خواست خود تغییر دهد، بلکه بسا واکنش‌های نظامی و سیاسی ایران بسا هزینه‌های جدیدی مواجه شده است. کاخ سفید اکنون در برابر یک واقعیت غیر قابل انکار قرار دارد: جمهوری اسلامی ایران با اتکا به پشتبونه مردمی، توان نظامی و نقش منطقه‌ای خود، به بازگویی تبدیل شده که نمی‌توان با فشار، تهدید یا اقدامات ایدایی آن را در معادلات امنیتی منطقه کنار گذاشت. از این منظر، تلاش‌های ترامپ برای بازگرداندن شرایط سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تأکید کرده است که بیگانگان هیچ سبهمی در این سرزمین و تنگه هر مز ندارند و هر گونه مداخله خارجی در تعیین مسیر تردد شناورها با پاسخ ایران مواجه خواهد شد. بر اساس اعلام نیروی دریایی سپاه، مدیریت امنیت تنگه هر مز در هفته‌های اخیر با ابتکار جمهوری اسلامی ایران انجام شده و روند بازگشایی ندریچی آن در چارچوب ترتیبات امنیتی تعیین‌شده از سوی ایران پیش رفته است.

من و چفیه‌ای که از او به یادگار ماند

مهرماه ۱۳۹۷، من و خانم عکاس روزنامه به مؤسسه پژوهشی فرهنگی انقلاب اسلامی دعوت شدیم تا در مراسم رونمایی از تقریظ رهبر انقلاب بر کتاب «فرنگیس» حضور داشته باشیم.

در انتهای مراسم، مجری خبر از یک دیدار غیرمنتظره داد. قرار شد جمع حاضر، ظاهر و عصر را به امامت حضرت آقا قلمه کنند و پس از آن، به دیدار ایشان مشرف شوند. شکر خدا که توفیق این دیدار نصیب ما شد؛ دیداری که شیرینی‌اش برای همیشه بر جان دلم نشست.

تعدادمان به ۲۵ نفر نمی‌رسید، برای همین گذر از گیت‌ها و بازرسی چندان طول نکشید. به اتاق نماز رسیدیم. همان ابتدای ورود، چشمم به سجاده ساده‌ای خورد که پهن شده بود. نمی‌دانستم خودم را چطور به اولین صف خانم‌ها رساندم. نویسنده و راوی کتاب و چند نویسنده دیگر هم به صف ایستاده بودند. ذوق آن نماز را که به فاصله دو سه متری حضرت آقا خواندم، هنوز در دل دارم.

نماز را خواندیم و بعد، همه در کناری ایستادیم. حضرت آقا ایستاده از همان ابتدا شروع به گپ‌گفت با حاضران کردند. ایستاده بودم به تماشای ما، هر در قدمی که برمی‌داشت. تمام سعی من این بود که هر جمله‌ای را که از زبانشان جاری می‌شد، به دقت بشنوم و به ذهن بسپارم. نه قلمی برای یادداشت داشتم، نه دستگاهی برای ضبط صدایشان. گفت‌وگوها رسید به نویسنده کتاب «فرنگیس». آقا از نویسنده کتاب – خانم فتاحی – به‌خاطر قلم روان و شیوا و هنر مصاحبه‌گیری و خاطر نویسی‌شان تشکر کردند؛ همین را هم در متن تقریظ آورده بودند. بعد، رو به راوی کتاب کردند (خانم فرنگیس). آقا اشارتی به شجاعت و فداکاری جانانه‌شان داشتند. میان همین هم کلامی، نویسنده چفیه آقا را طلب کرد و آقا با مهربانی همیشگی، چفیه را تقدیمشان کردند.

من کمی آن طرف‌تر، با حسرتی سوزان گفتم: «ای خدا! چفیه آقا را که گرفتند…» زمزمه پنهانی‌ام به گوش سرتیم حافظشان رسید. جوانی با قد بلند و هیکلی نسبتاً درشت، در پاسخ این آه و حسرت، جمله‌ای گفت که هنوز هم در گوشم زمزمه می‌شود: «اشکال ندارد، شما به آقا بگویید، به شما هم چفیه می‌دهند!» من، مضطرب و نگران گفتم: «نه، دیگر ندارم… من آن چفیه را می‌خواستم!» باز هم تأکید داشتند که وقتی آقا نزدیکتان شدند، به ایشان بگویید و نگران نباشید! لظطات به سختی می‌گذشت. آقا پرسیدند: قد بلند چه چهره نورانی‌شان را از نزدیک دیدم. زبانه به لکت و اضطراب چرخید و گفتم: «آقا سلام! دعا کنید…» برای عقابت‌بخیری مان. و اینکه من چفیه‌تان را می‌خواهم!» آقا به محافظ همراهشان گفتند یک چفیه بدهید. چفیه را که آوردند، آقا گرفتند رو به‌روی چهرشان و زیر لب دعا می‌خواندند. نگاهم به دستان زیبای آقا بود. چفیه را به من دادند و دو قدم آن طرف‌تر، آقای سر‌هنگی، آقای مختار پور و آقای مؤمنی ایستاده بودند و آقا با ایشان هم کلام شدند. من هم کنجکاوانه ایستادم کنارشان. خوب به یاد دارم آقا بعد از احوال‌پرسی فرمودند: «الحمدلله که شاهد بروز و حضور قابل توجه زنان نویسنده هستیم» و بعد اشاراتی به این حوزه داشتند.

همه را در ذهنم ثبت کردم. بعد هم از جمع خداحافظی کردند و رفتند. بعد از دیدار، خودم را رساندم به دوست عکاس: «فاطمه! فاطمه! چفیه آقا را گرفتیم.» فاطمه هم که ایستادش نگاهم این دیدار شده بود، ذوق کرد و با هم از در بیت خارج شدیم. بی‌نهایت خوشحال بودم؛ هنوز هم مروحش، مرا به همان وجد و شوق وصف‌ناپذیر می‌آورد.

به دفتر روزنامه رسیدم و برای دوستان‌تان از آن دیدار و توفیق حضور صحبت کردم. از آن لظطات باب برایشان می‌گفتم و بر زیرنوش‌ها و حاشیه‌های دیدار دقت داشته و روایت می‌کردم. گویی ساعت‌ها در چوراشان بودم.

بارها و بارها با ذوق آن خاطره دیدار را باز گو می‌کردم. تا آنجا که به قول همکار شوخ‌طبع‌مان که می‌گفت «این طور ادامه پیدا کند، کتابی در این باره خواهی نوشت!»

خب، برای من که سراپا گناه و تقصیر بودم، آن دیدار سعادتی بود که هنوز هم رنگش بر می‌شوم. عمرمان گذشت تا رسیدیم به روز ۱۴ تیرماه ۱۴۰۵ و نماز بر پیکر آقای شهید.

بعد از نماز، مثل فرزندی که یتیم شده و داغ پدر همه وجودش را ویران کرده باشد، نشستیم بودم در نزدیک‌ترین نقطه به آن دیوار سپاه و سنگی که بین ما و پیکر امام شهیدمان فاصله انداخته بود. نگاه می‌کردم به نوشته‌های ریز و درشت دیوار، که با طلب حلالیت بود یا استانه به دعا و عقابت‌بخیری، ای میان همه دل‌گویه‌ها، حرف از انتقام می‌زدند. میان همین و انفسای دل، دوست عکاسم را دیدم؛ همان که آن روز دیدار حضرت آقا کنار هم بودیم. بی‌حرف، هم را در آغوش کشیدیم و یک چیز دیگر بود…

گفت: «فرهنگ من بعد از مدتی توفیق پیدا کردم و عکاس بیت شدم. در برنامه‌ها که گاهی حضور داشتم، اما آن دیدار مهرماه سال ۱۳۹۷ یک چیز دیگر بود…»

حق داشت؛ آن دیدار، یک توفیق ناب دیگر بود. حالا من مانده‌ام و چفیه به یادگارمانده از حضرت شهید، و روایت از شهدا؛ همان که فرمود: «زنده نگه داشتن یاد و نام شهدا کمتر از شهادت نیست.» و آن یک جمله، مر سال‌ها از آن مسیر دور، به روزنامه جوان می‌رساند.

خبر آخر



سخنگوی ستاد انتخابات کشور:

گمانه‌زنی‌ها در باره زمان برگزاری انتخابات شوراها صحت ندارد

سخنگوی ستاد انتخابات کشور با رد گمانه‌زنی‌های منتشرشده در فضای مجازی برگزاری انتخابات شوراها تأکید کرد: «اطلاع‌رسانی درباره زمان، فرآیندها و برنامه‌های انتخابات صرفاً از طریق ستاد انتخابات کشور انجام می‌شود.

به گزارش ایرنا، محسن اسماعی بیرو انتشار اخبار و گمانه‌زنی‌های مطرح‌شده در فضای مجازی و برخی خبرگزاری‌ها در خصوص زمان برگزاری انتخابات هفتمین دوره شوراهای اسلامی کشور و میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری و مجلس شورای اسلامی گفت: مستند به ماده ۴۴ قانون انتخابات شوراهای اسلامی کشور، وزارت کشور، زیر نظر هیئت اجرایی مرکزی انتخابات، مسئول اجرای انتخابات است؛ بر این اساس، اطلاع‌رسانی رسمی درباره فرآیندها، برنامه‌ها، زمان بندی و سایر امور مرتبط با انتخابات، صرفاً با تأیید وزارت کشور و از طریق ستاد انتخابات کشور انجام می‌شود. وی از عموم مردم، فعالان سیاسی، رسانه‌ها و خبرگزاری‌ها درخواست کرد اخبار و گزارش‌ها مربوط به انتخابات صرفاً از طریق اطلاعیه‌های ستاد انتخابات کشور که توسط رسانه ملی و سایر رسانه‌های رسمی کشور منتشر می‌شود پیگیری کرده و از توجه یا استناد به اخبار غیر رسمی و فاقد تأیید ستاد خودداری کنند.